

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**M I N U T A**  
**ședinței din 22 decembrie 2009 a**  
**Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

La ședință participă 20 consilieri lipsind d-na consilier Lidia Bucșinescu, d-na consilier Nicolina Chirila și d-nul consilier Gabriel Cîrlan.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 452/2009, privind aprobarea tarifelor pentru închirierea în scop agricol a terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 453/2009, privind aprobarea prețului local al energiei termice facturată populației din municipiul Botoșani în scopul încălzirii locuințelor și al preparării apei calde menajere, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 454/2009, privind aprobarea planurilor de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 455/2009, privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA” Botoșani în conformitate cu actul constitutiv-cadru și statutul-cadru prevăzute în H.G.nr. 855/2008, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 456/2009, privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere pentru spațiile din punctele termice ale municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 457/2009, privind prelungirea duratei de transmitere în folosință gratuită a unui teren către Asociația de proprietari „Sucevei 7” Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 458/2009, privind închirierea unui spațiu din incinta Punctului Termic către Asociația de proprietari nr.13 Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 459/2009, privind măsuri de administrare a unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului – prelungiri contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 460/2009, privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 461/2008, privind aprobarea inventarului parțial al terenurilor având categoria de folosință “construit” aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 462/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Octav Băncilă nr. 13, bl.R7, ap.1” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 17,40 mp. în vederea realizării obiectivului “ extindere apartament în vederea schimbării destinației din spațiu de locuit în cabinet consultații juridice cu acces din exterior”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 463/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D – str. Pod de Piatră nr. 4A” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 135 mp. în vederea realizării obiectivului “ întregire alea de acces și amenajare parcare pentru magazinul existent”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 464/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Macului nr.3 B” în vederea realizării obiectivului “ construire locuință și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 465/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. George Enescu nr.11, sc.B,ap.1” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 15,50 mp. în vederea realizării obiectivului “ extindere apartament cu destinația de locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 466/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. sola 41, PC A 384/16, A 384/18, A 384/19” în vederea realizării obiectivului “ construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 467/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D – str. Botoș nr.1” în vederea realizării obiectivului “ construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 468/2009, privind aprobarea documentației “P.U.D – str. Humulești nr.17A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință, anexă gospodărească și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

A fost **retras** din ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației “P.U.D – Aleea slt. Ioan Frunzetti nr.5 A” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 62,00 mp. în vederea realizării obiectivului “construire spațiu alimentație public la parter și sediu firmă la mansardă - intrare în legalitate”, la propunerea inițiatorului.

Ședința se încheie la ora 12,15.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier, Romulus Eram**

**SECRETAR,**  
**Mihaela Gontiniac**